

# 加拿大西海岸钓鱼之旅

## Canadian West Coast Fishing Tour

### 加拿大西海岸——钓鱼爱好者的天堂

加拿大西海岸的钓鱼活动，历来是全世界钓鱼爱好者的首选，是最受欢迎的休闲运动项目。每年都有各种各样的钓鱼活动在西海岸及加拿大各地举行。

#### 行程亮点:

- 加拿大西海岸太平洋深海钓鱼，下榻世外桃源般的海岛度假村；
- 垂钓最名贵的鱼种，红鸡斑、石斑鱼、老鼠斑、龙趸鱼、比目鱼和龙利鱼等；
- 观看海狮、海豚及鲸鱼等
- 游览世界上最适合人类居住的城市——温哥华
- 游览美丽的花园城市——维多利亚
- 游览世界华滑雪胜地、2010年冬奥会举办地——惠斯勒
- 全程下榻四星级或以上酒店
- 专职导游服务，无购物

### 开放垂钓鱼的种类



Rockfish(石斑)



Halibut(比目鱼)



Yelloweye Rockfish  
(深海红鸡石斑)



Lingcod(龙趸)



Salmon(三文鱼)



Greenling(老鼠斑)



Sole(龙利)



## 加拿大西海岸7日钓鱼之旅经典行程



#### 第1天 上海(北京) — 温哥华

乘坐国际航班抵达温哥华。市区观光：伊丽莎女王公园是温哥华市区的最高点，从公园可以俯瞰全城的景色；煤气镇是温哥华的发源地，是最有历史感的地方，无论是漫步在红砖与鹅卵石铺成的小径上，还是走入经历百年沧桑的维多利亚式建筑中，或者只是坐在路旁的咖啡座里观望街景，都有一股淡淡的古欧洲韵味。而煤气镇街道两旁的艺术品店、艺廊、古董店、酒吧和众多美食之地，又使煤气镇成为温哥华购物、娱乐和品尝美食的观光热点地区；游览中国城，感受海外华人的生活和文化；史丹利公园是目前世界上最大的市中区公园，园内图腾柱，展示着古老的印第安人文化。



#### 第2天 温哥华 — 维多利亚 — 温哥华

早餐后前往BC省吐华迅码头，乘坐最大型游轮往温哥华岛，此游轮载客量可达2000人及装运400多辆汽车。沿途可观赏乔治亚海峡及岛屿的明媚风光，或舒适地享受其餐厅及设施等。亲临世界著名之宝翠花园。该花园超过100年历史，占地五十多亩，种植超过2000种花卉和植物，玫瑰花园，低洼花园……琳琅满目，让人流连忘返。欣赏维多利亚市唐人街—加拿大第一个唐人街及风情如画的维多利亚港。参观始建于1893年的美轮美奂的卑诗省议会大楼，及极具代表性的百年纪念公园。参观比根山公园和加拿大一号横贯公路的零哩碑，欣赏美丽的海岸线。傍晚搭乘游轮返回温哥华。



#### 第3天 温哥华 — 哥布拉欧岛 Gabriola Island

乘GRADY WHITE 顶级专业钓鱼船，到达温哥华岛，入住美丽的哥布拉欧岛 Gabriola Island 浪漫度假屋。之后前往开放海域钓红鸡斑鱼、虾斑鱼、石斑鱼、老鼠斑鱼、龙趸鱼和龙利鱼。晚餐在度假屋现煮新鲜海鲜，其鲜美一定让您终身难忘。晚餐后可到海边散步，或到海边的酒吧感受一下本地文化。



#### 第4天 哥布拉欧岛 Gabriola Island — 温哥华

早餐后退房，离开哥布拉欧岛，前往海狮岛，观看上百只海狮、海豹齐吼的奇观；沿途可观看到大灰鲸及杀人鲸。再到开放海域垂钓，包括石斑鱼、龙泵鱼、比目鱼等。沿途还有机会捕蟹捕虾。



#### 第5天 温哥华 — 惠斯勒 — 温哥华

驱车前往素有“小瑞士”之称的度假胜地—惠斯勒。途径加拿大西岸最漂亮的海天高速公路，请尽情地领略最美丽的海湾、岛屿景色。惠斯勒始终被各类滑雪杂志评选为“北美最佳滑雪度假胜地”，其中曾史无前例地连续十年赢得《滑雪杂志》授予的这一殊荣，是北美最好的四季度假区之一，是2010年温哥华冬季奥运会举办地。每年冬季，这个层峦叠嶂的北美大陆垂直落差最大、滑雪面积最大的雪场，凭借其无与伦比的滑雪体验，招徕八方宾客，也是全世界滑雪时间最长的地方，从十一月份可延续到第二年的七月份。搭乘目前世界上跨度最大的Peak2Peak观光缆车登顶山顶，远眺如诗如画的冬日景色，观赏雪景及滑雪健儿的风姿。



#### 第6天 温哥华 — 上海(北京)

早餐后，前往机场。告别难忘的西海岸垂钓之旅，搭乘国际航班返回上海(北京)。



#### 第7天 上海(北京)

回到上海(北京)温暖的家。



优赫旅游信息咨询(上海)有限公司  
Yhao Travel Services (Shanghai) Co. Ltd.  
上海市浦东新区陆家嘴环路958号中能联合大厦35楼  
电话: 021-68865550, 传真: 021-68865966  
E-mail: info@yhao.cc http://www.yhao.cc

咨询热线: 13916267912